

Боевой Листок

Газета рок-группы "Электрические Партизаны" Издаётся в Москве и Санкт-Петербурге, распространяется - где получится

ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО ПАРТИЗАНА

сентябрь 2006

N 9 ←→

ELECTRIC
GUERRILLAS

Тексты

СВЕЧА НА ВЕТРУ

Память, белая ночь, отрекись от меня.
Я устал в белизне твоей тихой утрубы
Рисовать чёрный профиль
медицин голов

И любить то, что жить
никогда не смогло бы.

Отпусти меня в мир,
Мне так тесно внутри!

Светом чёрной звезды
пропаду в океане,
Мне тонуть или плыть -
знает ветер дальних скитаний.

А пока мне гореть, как свече на ветру
На высокой волне у неба на грани...
А пока мне гореть, как свече на ветру
На высокой волне...

Черно-белые крылья, неоконченный сон
В земляничных полях
бессмертным утеша.
То, что наши сердца отслужили своё,
Для последней любви
не большая помеха.

Отпусти меня в мир,
Мне так тесно внутри!

Светом чёрной звезды
пропаду в океане,
Мне тонуть или плыть
знает ветер дальних скитаний.

А пока мне гореть, как свече на ветру
На высокой волне у неба на грани.
А пока мне гореть, как свече на ветру
На высокой волне...

Группа "Электрические Партизаны" - современный интеллектуальный рок-андеграунд

ВАДИМ КУРЫЛЁВ - идеолог, автор, исполнитель, на протяжении многих лет - музыкант группы ДДТ (бас-гитарист, гитарист и аранжировщик), с 2002 г. - лидер собственной группы. МИХАИЛ НЕФЁДОВ - ударный во всех смыслах труженик русского рока, 20 лет - барабанщик группы "Алиса", в ЭлектроПартизанах - с момента основания. ДМИТРИЙ КОВАЛЁВ - гитара. ПАВЕЛ БОРИСОВ - бас (ДДТ)

ПРОЧИТАЛ - ПЕРЕДАЙ ДРУГОМУ!

Помни, товарищ, когда мы молчим -
Это не значит, что мы тихо спим!
В небе не гаснет электrozвезда -
Ведь партизаны не спят никогдаг...

New_samizdat@mail.ru

Вадим Курыйлов о музыке и не только...
Лето неотдыха, или Да здравствует 4-й год электрореволюции

Сначала был телеканал. И телеканал был О2ТВ. Над хаосом безвкусицы и коммерциализации, политистерии и вульгаризации летел в прямом эфире наш призыв внимать интеллектуальному панк-року. Звук был не очень. Изображение еще хуже. Мы пока не заслужили даже того, чтобы нашего солиста (то есть меня) осветили хоть каким-нибудь фонариком. Впрочем, все было достаточно андеграундно - а нам на это жаловаться грех:). Что ж, О2ТВ вновь подтвердили свое почетное звание подпольного телеканала - он у нас такой один на всю страну, и нам его надлежит беречь и ценить! Порадовал неожиданно компетентный ведущий передачи - ему отдельное спасибо!

Да здравствует...
После отказа «Нашествия» и «Крыльев» оставалась слабая надежда на «Эммаус», и вдруг - о чудо! - мы оказались в числе участников! «Эммаус-2006» - золотыми буквами ты будешь вписан в славную летопись электрореволюции! Мы наконец сыграли на нормальном аппарате с нормальным звуком!!! Три долгих подпольных года мы шли сюда, и хоть «Нашествие» уехало в другое место, но остались Д. Грайсман и А. Матвеев - этих людей я знаю давно и, честно говоря, уважаю их гораздо больше, чем тех, кто делает сейчас «Нашествие». Хотя народа на фестиваль собралось пока не много, но думаю, что у «Эммауса» все впереди, а это только начало! Было здорово находиться в атмосфере фестиваля, сыграли мы прилично, пообщались за один день со всеми старыми соратниками по жанру: «Алиса», Чиж, Бутусов, «Агата...». Наши малиновые стяги запомнились, наверняка, многим, кто был на «Эммаусе», а «Боевые Листки» были тщательно разбросаны и развеяны, где только можно. Наши майки среди прочих были выданы Кинчеву и Жене Лёвину, и Женя переоделся электропартизаном на выступление «Алисы» - поддержал наш андеграунд! Еще приятный момент: с нами играл Андрей Васильев! Это было круто! Как жаль, что он не может с нами играть постоянно! Но все же, надеюсь, мы еще с Андреем сыграем не раз.

Да здравствует??
Два выступления FEEDBACK-а на блюзовых мероприятиях в июне и в июле показали, что быть хэдлайнером - это не всегда круто, потому что пока все остальные блюзмены наблюдают

Афиша

9 сентября Москва
20:00 Клуб "Археология"
(ул. Розанова, 4 - м.Беговая)
Вадим Курыйлов - акустика

10 сентября Дубна
Вадим Курыйлов - "квартирник"

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ...